

ТЕАТР ИЗ САРАТОВА

Сегодня спектаклем «Спутники» по одноименному роману В. Пановой в помещении Большого драматического театра имени М. Горького начинается гастроль Саратовский драматический театр имени К. Маркса.

Это один из старейших театров России. На его сцене в семидесятих годах прошлого века начинали свой творческий путь такие прославленные актеры, как А. П. Ленский, М. Г. Савина, В. Н. Давыдов, П. А. Стрепетова, К. А. Варламов. И после революции театр сохраняет высокую культуру актерской игры, а на его подмостках завоевывают прочный успех у зрителей спектакли «Любовь Яровая», «Разлом», «Бронепоезд 14-69». В тридцатые годы театр неоднократно приезжал на гастроли в Москву и Ленинград, показывал постановки по пьесам современных авторов и русских классиков. Большое влияние на развитие и формирование коллектива оказал известный режиссер и актер И. А. Слонов, проработавший здесь 30 лет.

В группе уже много лет работают народные артисты РСФСР Г. Сальников и Я. Янин, заслу-

женные артисты РСФСР Л. Муратова и Ю. Сагьянц, есть способная актерская молодежь. Это — Г. Аредаков, Л. Гришина, Л. Зорина, А. Михайлов, В. Феокистова, О. Янковский.

Среди девяти спектаклей, привезенных на гастроли, некоторые идут на его сцене уже не первый год — «Идиот», комедия Лопе де Вега «Мадридская сталь», «Конец Хитрова рынка». Но зрители познакомиться и с последними работами — драмой Н. Анкилова «Солдатская вдова», поставленной главным режиссером Л. Ароновым, и комедией А. Островского «Таланты и поклонники» в постановке старейшего режиссера театра Я. Рубина.

Некоторые свои спектакли театр предполагает показать в городах Ленинградской области. Актеры побывают на промышленных предприятиях встретятся с трудящимися нашего города.

x 2 АВГ 1973

Вечерний Ленинград
г. Ленинград